



ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ

Αθήνα, 25 Φεβρουαρίου 2014

Δελτίο Τύπου

Απολογισμός της επίσκεψης του Συνηγόρου του Πολίτη στο Βόλο

Επισκέψεις σε ίδρυμα και ξενώνα φιλοξενίας ανηλίκων, το κέντρο στήριξης Ρομά και ειδικών ομάδων, ένα σχολείο, το νοσοκομείο και το πανεπιστήμιο, καθώς επίσης και εποικοδομητική συζήτηση με τις τοπικές αρχές περιελάμβανε το πρόγραμμα της επίσκεψης του Συνηγόρου του Πολίτη στο Βόλο, στις 19-21 Φεβρουαρίου. Ταυτόχρονα περισσότεροι από 100 πολίτες είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν θέματά τους με στελέχη της ανεξάρτητης αρχής και να καταθέσουν αναφορές. Οι Βοηθοί Συνήγοροι Βασίλης Καρύδης, Γιώργος Μόσχος και Ιωάννης Σαγιάς, και ειδικοί επιστήμονες της ανεξάρτητης αρχής επισκέφτηκαν τον Βόλο, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας επικοινωνίας του Συνηγόρου του Πολίτη, με την υποστήριξη του προγράμματος Progress 2007-2013 της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για την ενημέρωση της κοινής γνώμης επί της νομοθεσίας καταπολέμησης των διακρίσεων.

Η κεντρική εκδήλωση, την Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου στο Δημαρχείο Βόλου, είχε ιδιαίτερη απήχηση. Συμμετείχαν εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης Α' και Β' βαθμού και τοπικών φορέων και αρχών. Την εκδήλωση χαιρέτισε ο δήμαρχος Βόλου Πάνος Σκοτινιώτης ενώ παρευρίσκονταν και οι δήμαρχοι τριών όμορων Δήμων της Μαγνησίας. Παράλληλα με την εκδήλωση, αλλά και κατά τις απογευματινές ώρες στον ίδιο χώρο του Δημαρχείου, λειτούργησε γραφείο υποδοχής κοινού. Περισσότεροι από 100 πολίτες συζήτησαν με στελέχη της ανεξάρτητης αρχής για ζητήματα που τους απασχολούν και έλαβαν εξειδικευμένη πληροφόρηση, ενώ παρελήφθησαν περίπου 20 έγγραφες αναφορές.

Στο πλαίσιο του προγράμματος Progress, στελέχη του Συνηγόρου του Πολίτη, επισκέφθηκαν το Ίδρυμα Αγωγής Ανηλίκων Αρρένων Βόλου, όπου φιλοξενούνται έφηβοι με παραβατικό ιστορικό, τον ξενώνα φιλοξενίας ασυνόδευτων ανηλίκων της ΑΡΣΙΣ στη Μακρυνίτσα, το Κέντρο Στήριξης Ρομά και ειδικών ομάδων στο Αλιβέρι Νέας Ιωνίας και το 10^ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας Βόλου. Επίσης, κλιμάκια της ανεξάρτητης αρχής επισκέφτηκαν το Νοσοκομείο Βόλου και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Ιδιαίτερα χρήσιμη ήταν και η υπηρεσιακή σύσκεψη με θέμα τη φοίτηση των παιδιών Ρομά.

Με την ευκαιρία της εξόρμησης, κλιμάκιο του Συνηγόρου του Πολίτη συναντήθηκε με εκπροσώπους της διοίκησης και συζήτησαν θέματα υδροδότησης οικισμού, δεσμεύσεων ιδιοκτησιών για αρχαιολογικούς λόγους, λειτουργίας κτηνοτροφικής μονάδας, ζημιών σε ιδιοκτησία λόγω απόφραξης αγωγού παροχέτευσης ομβρίων υδάτων στη θάλασσα, και καθορισμού αιγιαλού και παραλίας.

Πληροφορίες: Ρόη Τζαβάρα τηλ.2131306610, Πέτρος Παραγυιός τηλ 2131306625